25-18 Naming Policies for Athletic Fields and Facilities (City of SurveyMonkey
Montgomery)

#1

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Monday, September 29, 2025 11:26:41 AM
Last Modified: Monday, September 29, 2025 11:27:43 AM
Time Spent: 00:01:01

IP Address: 216.196.244.58

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Addyston

Q2 No

Does your entity have a policy for the naming of athletic
fields, buildings, or parking lots in recognition of/in
memorial to someone?

Q3 No

Have you been through the process of granting a request
to rename athletic fields, buildings, lots, or other facilities?
If so, please provide an example.

Q4 No

Did you experience any issues during the process? If so,
please give a brief example.

Q5 Respondent skipped this question

If you have a related policy, please either include a link
here, or send a copy of that policy to
CGaylor@montgomeryohio.gov and ZHuett@C4LG.org.

#H2

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Monday, September 29, 2025 11:38:53 AM
Last Modified: Monday, September 29, 2025 11:40:03 AM
Time Spent: 00:01:09

IP Address: 70.61.148.147
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25-18 Naming Policies for Athletic Fields and Facilities (City of SurveyMonkey
Montgomery)

Page 1
Q1
What is your name and jurisdiction?

Kathleen Kennedy, Springfield Township

Q2 No

Does your entity have a policy for the naming of athletic
fields, buildings, or parking lots in recognition of/in
memorial to someone?

Q3 Respondent skipped this question

Have you been through the process of granting a request
to rename athletic fields, buildings, lots, or other facilities?
If so, please provide an example.

Q4 Respondent skipped this question

Did you experience any issues during the process? If so,
please give a brief example.

Q5

If you have a related policy, please either include a link here, or send a copy of that policy to
CGaylor@montgomeryohio.gov and ZHuett@C4LG.org.

We have an application / policy for "Honorary Street Names". If you think that's relevant and you'd like a copy, please let me know.

#3

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Monday, September 29, 2025 11:49:00 AM
Last Modified: Monday, September 29, 2025 11:49:22 AM
Time Spent: 00:00:22

IP Address: 216.68.204.86

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jennifer Kaminer - Village of Fairfax
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25-18 Naming Policies for Athletic Fields and Facilities (City of SurveyMonkey
Montgomery)

Q2 No

Does your entity have a policy for the naming of athletic
fields, buildings, or parking lots in recognition of/in
memorial to someone?

Q3 No

Have you been through the process of granting a request
to rename athletic fields, buildings, lots, or other facilities?
If so, please provide an example.

Q4 Example:
. . . . N/A

Did you experience any issues during the process? If so,

please give a brief example.

Q5 Respondent skipped this question

If you have a related policy, please either include a link

here, or send a copy of that policy to

CGaylor@montgomeryohio.gov and ZHuett@C4LG.org.
COMPLETE

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Monday, September 29, 2025 11:53:05 AM

Last Modified: Monday, September 29, 2025 11:55:01 AM

Time Spent: 00:01:55

IP Address: 66.42.226.2

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Village of Saint Bernard

Q2 No

Does your entity have a policy for the naming of athletic
fields, buildings, or parking lots in recognition of/in
memorial to someone?
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25-18 Naming Policies for Athletic Fields and Facilities (City of SurveyMonkey
Montgomery)

Q3 No

Have you been through the process of granting a request
to rename athletic fields, buildings, lots, or other facilities?
If so, please provide an example.

Q4 Respondent skipped this question

Did you experience any issues during the process? If so,
please give a brief example.

Q5 Respondent skipped this question

If you have a related policy, please either include a link
here, or send a copy of that policy to
CGaylor@montgomeryohio.gov and ZHuett@C4LG.org.

#5

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Monday, September 29, 2025 11:55:46 AM
Last Modified: Monday, September 29, 2025 12:00:15 PM
Time Spent: 00:04:28

IP Address: 69.61.243.170

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Scot Lahrmer Amberley Village

Q2 No

Does your entity have a policy for the naming of athletic
fields, buildings, or parking lots in recognition of/in
memorial to someone?

Q3 No

Have you been through the process of granting a request
to rename athletic fields, buildings, lots, or other facilities?
If so, please provide an example.
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25-18 Naming Policies for Athletic Fields and Facilities (City of
Montgomery)

Q4 Respondent skipped this question

Did you experience any issues during the process? If so,
please give a brief example.

Q5 Respondent skipped this question

If you have a related policy, please either include a link
here, or send a copy of that policy to
CGaylor@montgomeryohio.gov and ZHuett@C4LG.org.

#6

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Monday, September 29, 2025 12:23:33 PM
Last Modified: Monday, September 29, 2025 12:25:38 PM
Time Spent: 00:02:04

IP Address: 66.161.221.162

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

City of Mason

Q2 No

Does your entity have a policy for the naming of athletic
fields, buildings, or parking lots in recognition of/in
memorial to someone?

Q3 No

Have you been through the process of granting a request
to rename athletic fields, buildings, lots, or other facilities?
If so, please provide an example.

Q4 Example:

. . . : NA
Did you experience any issues during the process? If so,

please give a brief example.
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25-18 Naming Policies for Athletic Fields and Facilities (City of SurveyMonkey
Montgomery)

Q5 Respondent skipped this question

If you have a related policy, please either include a link
here, or send a copy of that policy to
CGaylor@montgomeryohio.gov and ZHuett@C4LG.org.

#(

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Monday, September 29, 2025 1:49:51 PM
Last Modified: Monday, September 29, 2025 1:50:41 PM
Time Spent: 00:00:50

IP Address: 66.161.159.90

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Darlene Feldmann - City of Fairfield

Q2 No

Does your entity have a policy for the naming of athletic
fields, buildings, or parking lots in recognition of/in
memorial to someone?

Q3 No

Have you been through the process of granting a request
to rename athletic fields, buildings, lots, or other facilities?
If so, please provide an example.

Q4 Respondent skipped this question

Did you experience any issues during the process? If so,
please give a brief example.

Q5 Respondent skipped this question

If you have a related policy, please either include a link
here, or send a copy of that policy to
CGaylor@montgomeryohio.gov and ZHuett@C4LG.org.
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25-18 Naming Policies for Athletic Fields and Facilities (City of

Montgomery)

#8

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Monday, September 29, 2025 2:07:25 PM
Last Modified: Monday, September 29, 2025 2:39:03 PM
Time Spent: 00:31:38

IP Address: 66.161.212.226

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Jeff Weckbach, Colerain Township

Q2

Does your entity have a policy for the naming of athletic
fields, buildings, or parking lots in recognition of/in
memorial to someone?

Q3

Have you been through the process of granting a request
to rename athletic fields, buildings, lots, or other facilities?
If so, please provide an example.

Q4

Did you experience any issues during the process? If so,
please give a brief example.

Q5

If you have a related policy, please either include a link
here, or send a copy of that policy to
CGaylor@montgomeryohio.gov and ZHuett@C4LG.org.

#9

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Tuesday, September 30, 2025 9:42:40 AM
Last Modified: Tuesday, September 30, 2025 9:43:08 AM
Time Spent: 00:00:27

IP Address: 216.68.226.226

SurveyMonkey

Yes

Yes,

Example:

We renamed a road after a deceased police officer. In the
past, a baseball field was named after a former employee
although there was not a policy for why.

Yes,

Example:

Many have since requested for things to be named after
living people.

Respondent skipped this question
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25-18 Naming Policies for Athletic Fields and Facilities (City of SurveyMonkey
Montgomery)

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

West Chester Township

Q2 No

Does your entity have a policy for the naming of athletic
fields, buildings, or parking lots in recognition of/in
memorial to someone?

Q3 No

Have you been through the process of granting a request
to rename athletic fields, buildings, lots, or other facilities?
If so, please provide an example.

Q4 Respondent skipped this question

Did you experience any issues during the process? If so,
please give a brief example.

Q5 Respondent skipped this question

If you have a related policy, please either include a link
here, or send a copy of that policy to
CGaylor@montgomeryohio.gov and ZHuett@C4LG.org.

#10

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Wednesday, October 01, 2025 8:22:51 AM
Last Modified: Wednesday, October 01, 2025 8:23:53 AM
Time Spent: 00:01:02

IP Address: 66.117.212.77

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Delhi Township
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25-18 Naming Policies for Athletic Fields and Facilities (City of

Montgomery)

Q2

Does your entity have a policy for the naming of athletic
fields, buildings, or parking lots in recognition of/in
memorial to someone?

Q3

Have you been through the process of granting a request
to rename athletic fields, buildings, lots, or other facilities?
If so, please provide an example.

Q4

Did you experience any issues during the process? If so,
please give a brief example.

Q5

If you have a related policy, please either include a link
here, or send a copy of that policy to
CGaylor@montgomeryohio.gov and ZHuett@C4LG.org.

#11

Collector: Web Link 1 (Web Link)

Started: Friday, October 03, 2025 10:40:58 AM
Last Modified: Friday, October 03, 2025 10:41:47 AM
Time Spent: 00:00:49

IP Address: 69.61.162.234

Page 1

Q1

What is your name and jurisdiction?

Pierce Township

Q2

Does your entity have a policy for the naming of athletic
fields, buildings, or parking lots in recognition of/in
memorial to someone?

No

No

No

Respondent skipped this question

No
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25-18 Naming Policies for Athletic Fields and Facilities (City of SurveyMonkey
Montgomery)
Q3 No

Have you been through the process of granting a request
to rename athletic fields, buildings, lots, or other facilities?
If so, please provide an example.

Q4 No

Did you experience any issues during the process? If so,
please give a brief example.

Q5 Respondent skipped this question

If you have a related policy, please either include a link
here, or send a copy of that policy to
CGaylor@montgomeryohio.gov and ZHuett@C4LG.org.
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25-18 Naming Policies for Athletic Fields and Facilities (City of SurveyMonkey

Montgomery)
Q1 What is your name and jurisdiction?
Answered: 11  Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Pierce Township 10/3/2025 10:42 AM
2 Delhi Township 10/1/2025 8:24 AM
3 West Chester Township 9/30/2025 9:43 AM
4 Jeff Weckbach, Colerain Township 9/29/2025 2:39 PM
5 Darlene Feldmann - City of Fairfield 9/29/2025 1:51 PM
6 City of Mason 9/29/2025 12:26 PM
7 Scot Lahrmer Amberley Village 9/29/2025 12:00 PM
8 Village of Saint Bernard 9/29/2025 11:55 AM
9 Jennifer Kaminer - Village of Fairfax 9/29/2025 11:49 AM
10 Kathleen Kennedy, Springfield Township 9/29/2025 11:40 AM
11 Addyston 9/29/2025 11:28 AM

Q2 Does your entity have a policy for the naming of athletic fields,
buildings, or parking lots in recognition of/in memorial to someone?

Answered: 11  Skipped: 0

No

In Progress

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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25-18 Naming Policies for Athletic Fields and Facilities (City of SurveyMonkey

Montgomery)
ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 9.09% 1
No 90.91% 10
In Progress 0.00% 0
TOTAL =

Q3 Have you been through the process of granting a request to rename
athletic fields, buildings, lots, or other facilities? If so, please provide an
example.

Answered: 10  Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 10.00% 1
No 90.00% 9
TOTAL 10
# EXAMPLE DATE

1 We renamed a road after a deceased police officer. In the past, a baseball field was named 9/29/2025 2:39 PM

after a former employee although there was not a policy for why.

Q4 Did you experience any issues during the process? If so, please give a
brief example.

Answered: 4  Skipped: 7
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25-18 Naming Policies for Athletic Fields and Facilities (City of SurveyMonkey

Montgomery)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 25.00%
No 75.00% 3
TOTAL 4
# EXAMPLE DATE
1 Many have since requested for things to be named after living people. 9/29/2025 2:39 PM
2 NA 9/29/2025 12:26 PM
3 N/A 9/29/2025 11:49 AM

Q5 If you have a related policy, please either include a link here, or send a
copy of that policy to CGaylor@montgomeryohio.gov and
ZHuett@C4LG.org.

Answered: 1 Skipped: 10

# RESPONSES DATE

1 We have an application / policy for "Honorary Street Names". If you think that's relevant and 9/29/2025 11:40 AM
you'd like a copy, please let me know.
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